

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature ranges.

За выборами в Узбекистане следили уральцы

Валентин ТЕТЕРИН

В качестве международных наблюдателей на выборах президента Республики Узбекистан её посетила свердловская делегация - председатель областного...

Нарушений замечено не было, более того, мы с коллегами-наблюдателями отмечаем отличную организацию выборов. Очень высокая явка, этому способствовала тёплая погода.

Владимир Русinov же рассказал в соцсетях, что в день голосования на всех участках соблюдались меры по предотвращению распространения коронавируса.

Татьяна Мерзлякова наблюдала за ходом выборов в Бухаре, здесь же в 2019 году она наблюдала за выборами в парламент республики.

Два года назад меня изумили доброжелательность, гостеприимство, открытость и прозрачность всех избирательных кам...

паний, - поделился омбудсмен в беседе с «ОГ». - Сейчас я, наверное, уже к этому привыкла - в нынешних выборах также многое понравилось. Особенно - настроение людей.

Свердловский омбудсмен отметила, что в этом году избирательное законодательство в Узбекистане сделало ещё один шаг к демократизации.

В этот раз я обратила внимание на новую запретную меру - на фотографирование в кабинках.

Добавим, что всего за выборами президента Узбекистана 24 октября следили более тысячи международных наблюдателей.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Мигранты выходят из тени

Мораторий на выдворение нелегалов увеличил число иностранных граждан, готовых работать в России официально

Ирина ПОРОЗОВА

В Свердловской области выросло число официально зарегистрированных трудовых мигрантов. По сравнению с допандемийным периодом количество иностранных граждан, оформивших разрешительные документы для работы в регионе, увеличилось примерно на 20 процентов.

Мнимое прибавление

Как сообщил во время вчерашней пресс-конференции начальник отдела по вопросам миграции ГУ МВД России по Свердловской области Александр Бирюков, в настоящее время в регионе насчитывается свыше 100 тысяч иностранных граждан.

Такой заметный рост числа трудовых мигрантов в Свердловской области специалисты связывают отнюдь не с реальным притоком иностранцев в регион.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.



ГАЛИНА СОЛТВЕНКО

ним гражданам возможность перевести свой правовой статус в легальное русло. Те, кто находился на территории страны до 16 марта 2020 года, получили право в срок до 30 сентября 2021 года обратиться с заявлением в органы внутренних дел, чтобы встать на миграционный учёт.

Получается, что трудовых мигрантов в Свердловской области стало больше только официально, а не по факту.

Мигрантов не хватает стройкам и гостиницам

Поэтому ситуация с нехваткой рабочих рук в целом ряде отраслей экономики по-прежнему остаётся нерешённой. Прежде всего страда...

зарплата, но далеко не каждый предприниматель может позволить зарплату больше, чем на 15 процентов.

Обособо внимания, по мнению исполнительного вице-президента СОСПП, заслуживает кадровый голод в строительной отрасли.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Метод пряника: как в уральских городах мотивируют жителей прививаться?

Ольга БЕЛОУСОВА

На прошлой неделе Президент России Владимир Путин поручил главам регионов наращивать темпы вакцинации от коронавируса.

За прививку - автомобиль

Самый масштабный розыгрыш объявлен в Сухом Логе. Акцию под названием «Я привит от COVID-19» проводит некоммерческая организация «Фонд борьбы с наркоманией».

В акции участвуют все, кто прививается с 1 февраля до 5 декабря 2021 года. Розыгрыш состоится 7 декабря 2021 года.



Первый розыгрыш призов в Нижнем Тагиле: приятный бонус к прививке получили 10 горожан

рождения и даты завершения вакцинации размещает в СМИ и на официальном сайте администрации муниципалитета.

работе Елена Панова. - Еще месяц назад количество желающих вакцинироваться было в разы меньше: 30 и 20 человек соответственно.

КТО ВО ЧТО ГОРАЗД

Меры по всеобщей иммунизации от COVID-19 в разных концах света - самые разные. Так, в индонезийском городе Чипанас привившимся по-прежнему людям вручают курицу.

Дальше всех пошли в США. В Вашингтоне в начале лета привитым раздавали самокатушки с марихуаной. Такое решение принял Совет штата по продаже спиртных напитков и каннабиса: «косячок» вручали гражданам старше 21 года.

А в Нижнем Тагиле призы уже раздают. Чтобы принять участие в розыгрыше, надо было поставить прививку от COVID-19 в период с 25 сентября по 25 октября 2021 года.

В уральской столице пока только планируют проведение лотерей среди привившихся от коронавируса. С этой инициативой выступил депутат Екатеринбургского городского думы Алексей Выхарев.

Билет в театр и выходной

Есть города, в которых розыгрыши не проводятся, но людей мотивируют другими...

сувениры. Сейчас коллективный иммунитет на предприятии сформирован на уровне 84 процентов, сотрудники проходят вакцинацию.

Розыгрыши не могут быть главным средством вакцинации. Главный бонус всё-таки - это защита от тяжёлого течения заболевания. Но мы решили поощрить тех, кто позаботился о своём здоровье и здоровье окружающих.

Летняя лотерея прошла и среди сотрудников корпорации «ВСМПО-Ависма» и дочерних организаций. Призами стали четыре путёвки в Турцию, 10 телевизоров с поддержкой формата 4K, 10 велосипедов и 100 сертификатов на покупку бытовой техники.

Ранее привлекать работников уральских компаний к вакцинации с помощью различных «бонусов» предложил президент Свердловской области Юрий Бугарев.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

В МИД России назвали «издевательством на грани садизма» решение Госдепа США

Государственный департамент США опубликовал 21 октября на своём официальном сайте список стран, граждане которых отнесены к категории «бездомных национальностей».

Согласно разъяснению Госдепа, в список включены государства, в которых либо вовсе отсутствуют консульства США, либо сложившаяся там ситуация не позволяет дипломатам обрабатывать заявки на оформление американских виз.

Официальный представитель МИД России Мария Захарова комментирует решение Госдепа, назвала его «издевательством на грани садизма» и подчеркнула, что «американские дипломаты уже на протяжении многих лет разрушают не ими созданную систему оказания консульских услуг в России, разрушая тем самым свои же собственные идеалы свободы».

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

«ЕР» поддержит глав трёх свердловских муниципалитетов

Решение утвердили на президиуме регионального политсовета партии. В ближайшее время депутаты местных дум выберут глав Талицкого городского округа, Красноурфимского округа и Слободо-Туринского муниципального района.

В трёх территориях единовременно решили поддержать действующих управленцев, которые сейчас возглавляют муниципалитеты. На должность главы Талицкого ГО рекомендован Александр Талкачев, на должность главы МО Красноурфимский округ - Олег Риппос, на должность главы Слободо-Туринского МР - Валерий Бедуев.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

ФОТОФАКТ



Изменения в правила дорожного движения вносятся у нас с завидной регулярностью. Одним только новых дорожных знаков за последние годы введено около десятка... Видимо, чтобы облегчить водителям (особенно начинающим) ознакомление с новинками запрещающей, предупреждающей, предписывающей и прочей информационной дорожной графики, муниципальные власти Ирбита решили устроить на наиболее сложных участках внутригородских дорог вот такие уличные «вернисажи».